



**Nr. 21.902 din 30.12.2024**

## **ANUNȚ**

În conformitate cu prevederile:

- H.G. nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;

- O.M.S. nr. 1.470 din 2011 pentru aprobarea criteriilor privind angajarea și promovarea în funcții, grade și trepte profesionale a personalului contractual din unitățile sanitare publice din sectorul sanitar, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere Referatul privind propunerea de organizarea și desfășurarea examenului de promovare nr. 21.441 din 20.12.2024, întocmit de d-na Director Medical Interimar;

### **Serviciul de Ambulanță Județean Constanța organizează examen de promovare a personalului contractual în grade sau trepte profesionale, pentru următoarele posturi:**

- 3 posturi Asistent medical PL în 3 posturi Asistent medical principal PL la Compartiment de asistență medicală de urgență și transport medical asistat – Stația Centrală Constanța;  
1 post Asistent medical PL în 1 post Asistent medical principal PL la Compartiment de asistență medicală de urgență și transport medical asistat – Substația Cobadin.

### **Condițiile de participare la examenul de promovare în grad sau treaptă profesională**

Pentru a participa la sau examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, personalului contractual, candidații trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții:

- a) să fi obținut calificativul "foarte bine" la evaluarea performanțelor profesionale individuale de cel puțin două ori în ultimii 3 ani în care acesta s-a aflat în activitate;
- b) să aibă o vechime de minimum 5 ani în gradul profesional deținut;
- c) examen pentru obținerea gradului principal.

### **Dosarul de examen pentru promovarea în grad sau treaptă profesională**

Candidații depun dosarul la Compartimentul R.U.N.O.S. din cadrul Serviciului de Ambulanță Județean Constanța cu sediul în Mun. Constanța, Str. Bravilor Nr. 1, Județul Constanța, în termen de 5 de zile lucrătoare de la data afișării anunțului, respectiv în perioada 03.01.2025 – 13.01.2025, în zilele de luni – vineri în intervalul orar 07:30 – 15:30, și trebuie să conțină în mod obligatoriu următoarele documente:

- a) formular de înscriere (document obligatoriu) – Anexa nr. 3;
- b) adeverințe din care să reiasă vechimea în gradul sau treapta profesională din care promovează;
- c) copii ale rapoartelor de evaluare a performanțelor profesionale;



d) copia certificatului de grad principal.

**Bibliografia și tematica de examen:** anexa nr. 1 la prezentul anunț.

**Fișa de post:** anexa nr. 2 la prezentul anunț.

**Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare în grad sau treaptă profesională:**

Examenul se desfășoară în două etape după cum urmează:

**a) selecția dosarelor de înscriere**, pe baza îndeplinirii condițiilor de participare la examenul de promovare, se va realiza în data de **14.01.2025**, iar rezultatul acesteia se face prin menționarea sintagmei "admis" sau "respins", însoțită de motivul respingerii dosarului, după caz la sediul instituției și pe pagina de internet;

Contestațiile cu privire la rezultatul selecției dosarelor de înscriere se depun în maximum 24 de ore de la afișarea rezultatului, la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor;

Comisia de soluționare a contestațiilor va comunica rezultatul contestației prin afișare la sediul instituției, imediat după soluționarea contestațiilor.

**b) proba scrisă**, va avea loc în data de **21.01.2025, ora 09:00** și se va desfășura la sediul Serviciului de Ambulanță Județean Constanța din Mun. Constanța, Str. Bravilor Nr. 1, Județul Constanța.

La această probă vor participa doar candidații care au fost declarați "admis" la rezultatul final al selecției dosarelor.

Proba scrisă constă în redactarea unei lucrări scrise cu subiecte elaborate, stabilite pe baza bibliografiei și a tematicii, astfel încât să reflecte capacitatea de analiză și sinteză, în concordanță cu nivelul și specificul postului. Durata probei se stabilește de comisia de examinare, în funcție de gradul de dificultate și complexitate al subiectelor, dar nu poate depăși 3 ore.

Rezultatul probei scrise va fi afișat la sediul Serviciului de Ambulanță Județean Constanța și pe pagina de internet a instituției, cu precizarea punctajului obținut și a sintagmei "admis" sau "respins", în termen de o zi lucrătoare de la data finalizării probei. Sunt declarați admiși la proba "scrisă" candidații care au obținut minimum 50 de puncte, din maximum 100 de puncte.

După afișarea rezultatelor obținute la proba scrisă, candidații nemulțumiți pot face contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor probei scrise, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Contestațiile se depun prin secretariatul comisiei de soluționare a contestațiilor, la Compartimentul R.U.N.O.S. din cadrul Serviciului de Ambulanță Județean Constanța.

În situația contestațiilor formulate față de rezultatul probei scrise, comisia de soluționare a contestațiilor va analiza lucrarea doar pentru candidatul contestatar în termen de o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor, și se va comunica rezultatul final al examenului prin afișare la sediul instituției și pe pagina de internet.

**Calendarul de desfășurare a examenului de promovare:**

Intervalul de depunere a dosarelor	03.01.2025 – 13.01.2025 (07:30 – 15:30)
Data selecției dosarelor	14.01.2025
Data afișării rezultatului selecției dosarelor	14.01.2025 – ora 15:30 rezultatul acesteia se face prin menționarea sintagmei "admis" sau "respins", însoțită de motivul respingerii dosarului, după caz la



**MINISTERUL SĂNĂȚII**  
**SERVICIUL DE AMBULANȚĂ JUDEȚEAN CONSTANȚA**  
Str. Bravilor Nr. 1, Mun. Constanța, 900270  
Tel: 0241/624.711 – Fax: 0241/623.913  
e-mail: sajct@ambulance-ct.ro  
Operator de date cu caracter personal nr. 39884



	sediul instituției și pe pagina de internet
Data depunerii contestațiilor pentru selecția de dosare	15.01.2025
Data analizării contestațiilor depuse	16.01.2025
Data afișării rezultatului contestațiilor privind selecția de dosare	16.01.2025 – ora 15:30
Data probei scrise	21.01.2025 – ora 09:00 vor participa doar candidații care au fost declarați "admis" la rezultatul final al selecției dosarelor
Data afișării rezultatului probei scrise	22.01.2025
Data depunerii contestațiilor pentru proba scrisă	23.01.2025
Data analizării contestațiilor depuse referitoare la rezultatele probei scrise	27.01.2025
Data afișării rezultatului contestațiilor privind proba scrisă	28.01.2025
Data afișării rezultatului final al examenului de promovare	29.01.2025

**Relații suplimentare** privind organizarea și desfășurarea examenului de promovare pot fi obținute de la Compartimentul R.U.N.O.S. din cadrul Serviciului de Ambulanță Județean Constanța, cu sediul în Mun. Constanța, Str. Bravilor Nr. 1, Județul Constanța, telefon 0241/624.711 int. 138 de luni până vineri, între orele 07:30 – 15:30.

Orice alte date și informații suplimentare privind organizarea și desfășurarea examenului de promovare vor fi făcute publice prin postarea pe site-ul instituției: [www.ambulance-ct.ro](http://www.ambulance-ct.ro) și afișate la avizierul instituției.

La examen pot participa numai candidații care îndeplinesc condițiile legale, condițiile de ocupare prevăzute în fișa postului, respectiv cei ale căror dosare sunt complete, corect întocmite și depuse în termenul prevăzut în anunțul de examen.

Neîndeplinirea uneia/unora dintre condiții ori nerespectarea modalităților și termenelor de depunere a dosarelor de înscriere atrage respingerea participării la examen.

**Prezentului anunț i se anexează:**

- Anexa nr. 1 – Bibliografia;
- Anexa nr. 2 – Fișa postului;
- Anexa nr. 3 – Model cerere de înscriere.

**Manager General Interimar,**

**Compartiment R.U.N.O.S.,**